

品牌营销“春节档”来袭 创维格外出彩

春节是中国最为隆重的传统节日,也是各大品牌新年营销的开始。不论是互联网巨头和新贵们的各种红包及流量大战,还是品牌线下的春节广告,抑或是各种温情暖心广告片,春节档营销大战不容错过。在以微博、微信为代表的自媒体迅速崛起之后,被许多企业视为推动销售及增加其品牌覆盖范围的关键,与去年同期相比,70%的公司计划2017年在网络媒体上将投入更多预算。创维作为家电知名品牌,紧抓春节节点,创意和情怀兼备。线下投放大量巨幅广告,线上更是微信H5活动、微博活动、温情海报传播等多方联动。节日营销可谓亮点十足,分外出彩。

创维 H5 活动高铁站元旦上线,玩转“史上最长红包季”

今年春节比往常来得更早一些,而创维集团从2017年元旦开始,就在北京、上海、广州、深圳、武汉、南京、郑州等城市的高铁站投放“创维陪你一起回家过年”巨幅广告,并在广告上设置了二维码作为“晒回家里程 抢回家红包”H5活动的一大入口。进入该活动即可测出回家里程及所需时长,还能领取现金红包、爱奇艺影视VIP周卡等礼品。

“晒回家里程 抢回家红包”H5活动凭借温馨的内容、诚意的红包奖励,吸引了元旦、春节期间来往出行游客的关注与参与,更是引爆朋友圈,获得了广大网友的热烈追捧与喜爱。本次活动持续31天,截止活动结束,线上参与

总访问量超过330万次,微信公众号粉丝增长人数超过30万人,取得了圆满成功。由于此次活动创造了中国网络红包活动派发时间最长的记录,被网友称之为“史上最长红包雨”,可谓实至名归。

“归途有你”微博话题汇集千万关注,千万祝福,刷爆榜单

创维还携手女排队员给大家定制祝福。袁心玥、沈静思、杨珺菁和刘晏含等优秀的女排队员录制了新春祝福视频,给大家拜年。八十年代至今,女排精神就一直在激励鼓舞着中国人民。可爱的女排姑娘用她们的方式传递出别具一格的新年祝福,比如“撸起袖子加油干”这样接地气又不乏幽默色彩的祝愿,充满了女排姑娘们元气与活力。

创维继发起“晒回家里程,抢回家红包”H5活动后,又升级福利,创维电视发布#归途有你#微博活动,2017年1月18日至26日,关注@创维电视,参与话题#归途有你#讨论,分享回家途中的心情,晒出回家路上与“创维陪你一起回家过年”广告牌的合影,并@创维电视和3位微博好友。即有机会获得价值1000元的春节旅游基金大礼、返程机票红包、珍藏版女排队员签名排球、腾讯视频VIP会员卡(创维电视腾讯后台专用)等走心好礼。

丰厚的物质奖励及女排队员的高知名度、庞大的粉丝群体都让此次#归途有你#微博活动增光添彩。此次微博活动设置种类

丰富的奖品回馈广大消费者,选择在春节前期举办更是别出心裁。除夕之前,每个在外独自打拼的人都迫切希望赶快回到父母身边,阖家团圆。#归途有你#微博活动正是洞悉了游子归心似箭,为游子们的漫漫归途缓解一丝急切,增加一份乐趣之外,多重好礼也是创维在用实际行动深情陪伴每一个踏上归途的人。

此次微博活动上线以来受到了广大网友持续热议与关注,仅#归途有你#关键词便超过千万阅读量,而由活动所引导的微博话题更是荣登社会话题榜、推荐榜首位,微博话题总榜第二位。此次活动成功为@创维电视吸粉17万。

“回家”系列、“年味”海报齐上阵,开启温情又有年味的春节

从2017年1月24日起,创维集团就推出了春节“回家”倒计时海报,游子们在外打拼了一年了,“每逢佳节倍思亲”,临近春节,加倍渴望踏上归途,陪伴爸妈看电视,陪伴孩子玩耍,共享天伦之乐。创维的倒计时海报唤起游子归家的情愫。而进入春节之后,就发布了系列“年味”海报,包括除夕团圆、走亲访友、回娘家、迎灶神、接财神等。将传统的春节习俗融入在海报中,一方面海报本身的场景很有代入感,让人回忆起曾经的年味儿;另一方面通过与今天都市快生活形成鲜明对比,从而呼吁人们回归传统习俗,重视文化传承。在年味逐渐变淡的现在,通过新方式和新载体宣扬“年文化”。

创维营销出彩,“陪伴”理念加深情感黏结

“晒回家里程 抢回家红包”H5洞悉了春节临近,消费者归心似箭的心情;而#归途有你#微博活动通过颇具影响力的女排作为情感的纽带,进一步满足了大家“领取定制祝福”这一情感需求;系列“年味”海报在传统文化逐渐变淡的现在,唤起大家的文化认同感和归属感。面对越来越“喜新厌旧”的新生代消费者,这种除了产品之外的情感连接能够引发共鸣,并使之对品牌形成忠诚度,为节日营销赋予了一层动人的意义。

无论是“创维陪你一起回家”的归途陪伴,还是传递拜年祝福的春节陪伴,两大线上活动都在传播过程中传递出“陪伴”的属性。正如创维29年来一直推陈出新,不断生产出高品质的产品,用产品陪伴消费者一路走来,这样的深情陪伴自然让大众对品牌的好感和忠诚度自然有所提升。创维也希望通过人文关怀,吸引更多的消费群体成为品牌的拥趸,从而进一步提升品牌的影响力。

从这一次的春节营销也能看出,创维通过创意与情怀兼具有正能量走心的传递性质的H5活动及微博活动,再通过大面积的曝光露面,加上轮番的宣传推广,不仅充分提升了品牌在春节档期的影响力,还成功收获大批粉丝,实现了与消费者之间的情感沟通,使得品牌理念和产品都更加深入人心。这无疑是一个战绩亮眼的营销大招,分外出彩。(山晚)

品牌+整合营销 助推广西特产起飞

广西亚热带水果种类众多,火龙果是深受消费者喜爱的水果之一。

2016年12月,在桂林举行的第十一届广西名特优农产品交易会上,广西名品凤凰珍紫玉淮山进行了一场“跨国联姻”:与来自美国的客户成功“牵手”,签约1500吨凤凰珍紫玉淮山销售合同。这标志着2017年广西凤凰珍紫玉淮山将走出国门,拥抱美国、加拿大、澳大利亚等欧美市场。2016年10月,广西商务厅评选出30个“广西特产行销全国核心品牌”,并对这些品牌通过报纸、杂志、电视、网站、高铁、高铁站、地铁、手机APP、自媒体平台等11个渠道进行全方位、多形式、立体化的集中宣传,向全国发出30张最具代表性的广西特产“名片”。

长期以来,由于我国农产品的封闭式发展,积累了市场体系不健全,信息化和品牌化程度比较低的沉痾。不少地方对于农产品的营销思路还仅限于一种将特产单纯当做一种商品来推广和销售的粗放式营销思维模式。但在商业竞争异常激烈的今天,这种营销思维的窠臼成为阻碍农产品“走出去”的藩篱。现代市场的铁律告诉我们,农产品的突围,必须要将特产当成一种品牌来经营,而非单纯的商品,农产品的推广必须要将品牌化作为发展的支撑和路径。广西特产通过高度品牌化,并辅之以整合营销传播的现代化营销模式,成为特产现代化推广经营的最新范例和生动脚注。

如果仔细分析此次广西特产的推广路径,我们便可以清楚窥见其中的逻辑链条。一方面是名优特产品牌的打造,不仅扶持大部分地方特产品牌,更重要的是着力打造一批优质的核心和旗舰品牌,这在一定程度上折射出地方政府和商家在进行特产品牌推广时思维和思路的转变。另一方面,就是现代化营销传播手段的一体化运用。整合营销传播是这个时代最有效的营销方式,而广西在进行特产品牌推广时也清楚地认识到了这一点,对于报纸、杂志、电视、网站、高铁、高铁站、地铁、手机APP、自媒体平台等渠道的整合运用,发挥整体效应,进行了长时间、高密度、高强度的议程设置,让广西特产品牌以一种高密度、统一的形象出现,极大地刺激了消费者对于所打造的品牌认知,占据了消费者心智。

在不少地方特产品牌仍在挣扎之时,广西特产名片的成功打造并非偶然,而是顺应现代农产品营销规律和市场竞争规律的必然结果。这也为其他地区特产宣传以及其他产业推广提供了一条值得借鉴的经验。(刘晓彤)

春节黄金周 张家界主题营销 嗨动世界

2月3日上午,随着自驾车纷纷驶离,张家界春节黄金周旅游圆满收官。7天长假,张家界共接待游客124.99万人次,实现旅游收入10.44亿元,同比分别增长19.19%、28.81%。

去年12月,张家界大力推出“冬游张家界,嗨动全世界”主题营销活动,通过举办土家过新年、云顶会国际旅游文化等活动十多万自驾车冬游张家界、温泉天使选拔赛等系列活动,打响张家界“冬游”品牌,为黄金周预热。春节期间,各地游客纷至沓来,赏雪景、品民俗、过新年、闹元宵、泡温泉、越天险、“逮”米酒、听山歌、亲自然,美在张家界风景,醉在土家族民俗。

三千峰林景美,大雪又添新景。春节黄金周,张家界武陵源、天门山等知名景区在冬雪映衬下,更显多姿多彩,受到游客热捧。据统计,武陵源核心景区接待一次进山游客13.02万人次,天门山景区接待购票进山游客9.35万人次,同比大幅增长。黄龙洞、宝峰湖、土家风情园、魅力湘西等老牌景区景点及演艺场所,接待人数均较往年增长。

全域旅游处处是景,全民旅游八方来客。张家界通过拓展旅游吸引物范围,着力开发新兴休闲度假旅游产品,延展旅游消费链条,极大丰富了春节假日旅游产品,新型景区异军突起。春节期间,去年8月开放玻璃桥的大峡谷景区获游客青睐,接待购票进山游客6.57万人次,同比增长57.36%;去年10月运营的万福温泉接待游客2.58万人次;去年3月开园迎客的洪家关旅游区接待游客2.1万人次。

美丽乡村也魅力十足,观赏田园风光、品味农耕文化、体验土家风情成为新热点。7天长假,张家界乡村旅游接待游客超过90万人次。(廖声田 宁奎)

创新营销新理念 长安马自达打造“用户+”思维

从2013年长安马自达一直践行特色精品战略,致力于提供精品汽车给用户,背后涉及到两个转型,其中一个转型就是从生产制造型向战略型进行转型,第二个转型是从以产品为导向向用户为导向转型,这也就是真正落地特色精品战略的两个转型。如果体现在营销的角度上,其实是在围绕“用户+”来开展一系列营销工作。

在产品同质化日益明显的情况下,为了更好地服务客户,长安马自达的“用户+”思维应运而生。它是站在用户的立场上思考问题,关注的不仅是产品本身的物理价值,还关注使用产品时所带来的附加值,即精神上的愉悦感。

而“用户+”思维要想在市场上行得通,首先必须要做到的就是对用户群体真正的了解。借助长安马自达代表性的LMS数据平台,对用户和潜在用户群体建立类型多样、数据翔实、样本齐全、实时更新的大数据库,并通过专业工具、咨询公司,进行定期、不定期的数据分析,保证对用户真实、全面的、实时的了解与洞悉。

将用户作为主角,为用户提供真正符合其喜好和需要的内容,才能让用户获取品牌归属感,成为价值共鸣、兴趣相投、相互支持的互粉、互联、互助的共同体。

为了逐步完善口碑营销体系,自2014年开始,长安马自达便开启了“驭马自由行”系列活动,联手厂家、经销商、认证车友会资源,在全国范围内进行主题自驾,3年来赢得了用户的一致好评。

长安马自达“2016驭马自由行”全程以微公益为立足点,在西宁、大连、杭州、昆明等多座城市,分别开展了“匠心之旅”、“蔚蓝之旅”、“溯源之旅”、“智慧之旅”等主题丰富的活动,为广大热爱自驾与操控的用户带来一场直抵心灵的公路文化体验。不仅让用户充分体验了长安马自达以“魂动双子”为代表车型的极致性能,也将微公益的影响范围深入延伸至传统文化传承、匠心精神宣扬、环保意识主张、区域生态、民生以及地地教育等社会焦点,引领用户生活在当下,发现身边被忽略的细微美好,从而影响更多的人参与进微公益的事业当中去。

如今,长安马自达“驭马自由行”已成为品牌标志性活动,是一个为用户搭建的实践价值观的大平台,也是“用户+”思维的落地。“驭马自由行”让更多的用户能够真正理解长安马自达品牌及产品理念和价值,并将这些理念和价值扩散出去。

随着“魂动双子”的热销,未来,以“特色精品战略”和“用户+”思维为指引,长安马自达将为消费者带来更加精品化、个性化的车型,并努力营建“全生命周期客户关怀”的服务平台与体验。基于畅销的产品谱系,长安马自达将继续以深厚的品牌底蕴,引领中国汽车市场的设计、科技与服务,打造品牌核心竞争力,实现新一轮跨越式发展。(汽投)

以奋斗者为本,赢战2017 羚锐制药贴膏剂事业部2017年工作会召开

2月6日,主题为“以奋斗者为本”的河南羚锐制药股份有限公司贴膏剂事业部2017年营销培训暨工作年会隆重举行。羚锐集团董事长熊维政,羚锐制药总经理熊伟、监事会主席李福康、副总经理吴希振、副总经理李进、副总经理夏辉等公司中高层管理人员、员工代表以及来自全国各地的羚锐营销经理人近500人出席了会议。会议总结回顾了过去一年企业生产经营工作,明确了2017年企业生产经营工作目标,并就企业加快发展进行了认真规划和部署。年会前的2月2日至2月5日,事业部对来自全国各地的营销将士们,组织开展了年度营销政策和业务专题培训活动。

刚刚过去的2016年,是国家全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,也是实施供给侧结构性改革的攻坚之年。于羚锐制药贴膏剂事业部而言,是通络祛痛膏等贴膏剂产品加大市场开拓力度,做实做精产业、做强做大品牌,持续提升经营业绩的一年,更是处于当下不确定的医药市场业态中企业稳步上升的一年。一年来,事业部在以熊伟为核心的管理团队带领下,面对医药市场两票制、营改增、招标议价,以深化营销为龙头、加快企业发展为目标,在抢抓机遇中乘势而上,在转型发展中砥砺前行,在不忘初心中全力以赴,开拓创新,奋发有为,奋力推进企业加快发展,并在逆境飞扬中取得了不俗的骄人业绩,实现了企业发展再上新台阶;公司总经理熊伟获评“河南省年度经济人物”,荣获“河南省五一劳动奖章”;通络祛痛膏在西普会海南博鳌亚洲论坛上第七次荣登“健康中国·中国品牌榜”,同时,“青年之声 点亮未来 守护健康”羚锐小羚羊爱心万里行活动获得会上唯一的公益大奖——金葵奖;公司员工张志民被新乡县委表彰为“优秀共产党员”,橡胶膏剂1车间打浆班组和员工张春霞分别获评信阳市“工人先锋号”和“巾帼建功标兵”,员工张长明被表彰为“河南省优秀农民工”,进一步提升羚锐品牌美誉度,传递了社会正能量。

会上,羚锐制药总经理助理兼贴膏剂事



业部副总经理李磊就如何挖掘产能,认真落实好生产、行管后勤和质量技术工作,服务销售,助力企业快速发展作报告;羚锐制药总经理助理兼贴膏剂事业部副总经理刘兴国就如何落实好企业新一年营销工作作了指导性讲话,并对企业营销工作进行了展望,他强调指出,2017年营销工作将通过强化管理、实施机制与流程再造,加强团队和渠道建设,深化工商合作,更加重视连锁和临床推广,确保企业发展锦上添花。

羚锐制药总经理熊伟在会议讲话中强调了奋斗的意义和奋斗对羚锐企业发展的积极作用,在总结羚锐企业成长历史的基础上,他特别要求广大员工要以奋斗为本,坚持长期奋斗;要继续学习国内外先进企业成功的经验,同时做好自己的事情;他特别强调营销工作尤其需要以普药为抓手,落实好建队伍、连锁再开发,全力推进新药销售等具体细节,要通过做实做精产业,做强做大品牌,实现弯道超车,逆势上涨,力争以更好的业绩,求得企业更快的发展。

2017年,是落实“十三五”规划的重要一年,也是国家推进供给侧结构性改革的深化

看准市场做好产品 北奔重汽开启新一年渠道营销

目标就在眼前,只要我们大家团结一致撸起袖子加油干,一定可以完成所有任务目标。北奔重汽总经理、党委副书记汪宝营对2017年北奔重汽营销工作的开展提出了具体的要求,从产品结构调整、渠道建设、市场推广等方面的各环节应如何入手给出了相应的指示。同时,汪总也提到了作为集团公司今后在各个方向将继续支持营销公司工作的开展,也希望营销公司紧紧围绕集团公司战略转型的大目标,积极开展市场调研,深入研究市场需求,更好更准确地开展营销工作,不要放弃信心、不要逃避责任,要一起战胜困难,以更加拼争的战斗状态迎接2017。

北奔重汽董事长、党委书记王世宏对过去一年营销工作的成果予以肯定,同时也提出了为更好地开展2017年的营销工作,营销

之年。羚锐集团董事长熊维政在讲话中,充分肯定了过去一年来贴膏剂事业部广大员工,特别是广大营销将士为助推企业发展所作出的巨大努力和牺牲奉献,肯定了事业部发展所取得的突出经营业绩。他同时勉励大家要再接再厉,进一步解放思想,扎实工作,抢抓机遇,推进企业加快发展,为推进企业发展再立新功,并表达了对广大员工新春新年的良好祝愿与祝福。

会议还组织了颁奖活动,对过去一年营销业绩出色的区县经理人、为促进企业社会公益活动和品牌建设作出突出贡献的员工,以及获评事业部第一届“优秀家风”的员工及其家属进行了隆重的颁奖表彰。

会上,羚锐制药总经理助理兼贴膏剂事业部副总经理刘兴国与生产、销售后勤各部门签订了优质服务承诺书,并为各销售省区总经理授旗,各销售区域在公司中高层管理人员和广大员工的见证下进行摇旗呐喊、集体宣誓,表达了以优异成绩再铸辉煌、再创佳绩的决心,显示了团队力量,也使会议气氛达到了高潮。

(汤兴 邱谦)

人员必须提升自身思想认识的要求。首先,作为营销人员必须认真研究市场,认清自身的短板和优势,发挥优势满足客户需求带动短板的补齐;其次,还要认真研究渠道,将渠道工作作为重中之重,对新老渠道开展差异化管理策略;第三,认真研究品牌建设,了解客户的品牌偏好等等;第四,认真研究产品,做到知己知彼,加强产品核心卖点的持续推广传播;第五,坚持为用户提供标准化的服务举措;第六,认真研究用户,深入了解用户需求,提供适合用户的产品。最后总结到,作为营销人员既要在战略上提升思想认识,又要在战术上落实具体的措施;营销公司作为整个集团的“龙头”,要准确把握市场和产品的关系,看准市场、做好产品,将二者结合好,努力提升产品销量。(慧聪)

